
Протокол № 8 

засідання циклової методичної комісії педпрацівників харчового виробництва  

                                                                                                                   від 12 квітня 2023 року 

Голова - Кравченко Т.Ф. 

Присутні – 10 чол. 

Порядок денний: 

1. Розгляд і обговорення детальної програми навчальної практики для здобувачів освіти 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера 

обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа. 

                                                                                                 Доповідачі: керівники практик 

2. Розгляд і обговорення детальної програми навчальної практики (експлуатаційно-ремонтна) 

для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 

Механічна інженерія спеціальності 133 Галузеве машинобудування. 

Доповідачі: керівники практик 

 3. Розгляд і рекомендація до друку  методичних розробок:  

- Виробниче навчання: Методична розробка на тему: «Приготування супів солодких» для 

здобувачів освіти освітньо-кваліфікованого рівня кваліфікований робітник з професії: 5122 

«Кухар», кваліфікація: 4 розряд. 

- Виробниче навчання: Методична розробка на тему: «Приготування супів молочних» для 

здобувачів освіти освітньо-кваліфікованого рівня кваліфікований робітник з професії: 5122 

«Кухар», кваліфікація: 4 розряд. 

- Наскрізна програма практичного навчання для здобувачів освіти освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 

241 Готельно-ресторанна справа. 

- Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Основи гастрономії 

різних країн світу» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа. 

- Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Товарознавство 

продуктів харчування» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа. 

Черевко І.В.,  Левковець С.І.,  Кравченко Т.Ф. 

4. Аналіз програмно-методичного забезпечення спеціальностей та професій. 

Голова ЦМК 

5. Розгляд завдань для проведення І туру олімпіади з професій кухар 4 розряду, кондитер 3 

розряду груп 26,36,46. 

Кравченко Т.Ф., Корх А.С. 

1. Слухали: Корх А.С., викладача спецдисциплін, яка ознайомила з детальною програмою 

навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-

ресторанна справа. 

Виступила: Пігулко Ж.М., майстер виробничого навчання, яка запропонувала схвалити 

детальну програму навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 

241 Готельно-ресторанна справа і скерувати на затвердження директором коледжу. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: схвалити детальну програму навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування 

спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа і скерувати на затвердження директором 

коледжу. 

2. Слухали: Пігулко Ж.М., викладача спецдисциплін, яка ознайомила з детальною 

програмою навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-професійного ступеня 



фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 

Галузеве машинобудування. 

Виступила: Хомич Т.М., майстер виробничого навчання, яка запропонувала схвалити 

детальну програму навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія спеціальності 133 

Галузеве машинобудування і скерувати на затвердження директором коледжу. 

За - одноголосно. 

Ухвалили: схвалити детальну програму навчальної практики для здобувачів освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузь знань 13 Механічна інженерія 

спеціальності 133 Галузеве машинобудування і скерувати на затвердження директором 

коледжу. 

За - одноголосно. 

3. Слухали:  

- Черевко І.В., майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд методичну 

розробку на тему: «Приготування супів солодких» для здобувачів освіти освітньо-

кваліфікованого рівня кваліфікований робітник з професії: 5122 «Кухар», кваліфікація:           

4 розряд. 

- Левковець С.І., майстра виробничого навчання, яка представила на розгляд методичну 

розробку на тему: «Приготування супів молочних» для здобувачів освіти освітньо-

кваліфікованого рівня кваліфікований робітник з професії: 5122 «Кухар», кваліфікація:            

4 розряд. 

- Кравченко Т.Ф., викладача, яка представила на розгляд: 

 - Наскрізну програму практичного навчання здобувачів освіти ОПП «Готельно-ресторанна 

справа» галузь знань 24 Сфера обслуговування» спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа. 

- Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Основи гастрономії 

різних країн світу» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа. 

- Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Товарознавство 

продуктів харчування» для здобувачів освітньо-професійного ступеня фаховий молодший 

бакалавр галузь знань 24 Сфера обслуговування спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа. 

Виступили: Пігулко Ж.М., майстер виробничого навчання, яка відмітила, що методичні 

розробки розроблені на високому науково-методичному рівні, відповідають навчальному 

плану і програмі з даних дисциплін і предметів. Вона рекомендувала схвалити методичні 

видання і скерувати на розгляд методичної ради. 

За- одноголосно 

Ухвалили: схвалити методичні видання та скерувати на розгляд методичної ради. 

4. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка зробила аналіз 

програмно-методичного забезпечення професій і спеціальностей.( звіт додається). 

Виступила: Муха Н.В., викладач спецдисциплін, яка прокоментувала зроблений аналіз і 

зауважила, що є багато надбання, але є і недоліки. Багато методичних видань, в яких минув 

термін п’ять років потрібно перезатвердити. 

За- одноголосно 

Ухвалили: перезатвердити протерміновані методичні видання. 

5. Слухали: Кравченко Т.Ф., голову циклової методичної комісії, яка зачитала лист 

НМЦПТО у Волинській області про проведення онлайн-олімпіади з професій «Кухар» і 

«Кондитер». Вона представила тестові завдання для учасників у І турі олімпіади. 

Виступила: Корх А.С., викладач спецдисциплін, яка сказала, що тести охоплюють програму 

підготовки з професій кухар 4 розряду та кондитер 4 розряду і запропонувала схвалити 

завдання. 

За- одноголосно 

 



 


